

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 椅 珱

來源 民生報 日期 780811

版面 二版

功建已球快博文黃 術魔耍及不來各黎多波

勞界青棒賽

軍冠部勝爭明 藍華中



電日六十堡岱德勞國美源正高 者記派特報本

●被懷疑是今年勞德岱堡世界青棒賽魔術師的波多黎各隊，在還沒來得及看清黃文博投出的快球時，已以〇比八栽在中華青棒藍隊手下。向衛冕之途一步步邁進的中華隊，將於台北時間十八日上午八時與巴拿馬隊爭奪勝部冠軍，中華藍隊最少可獲第三名。

被擊出三支安打。
在紀錄上，中華隊在第一局是由吳俊賢、涂鵬斐、黃富照、代打王聖徵擊出四支安打攻下四分，但以青棒選手的技術而言，褚志遠與韓振興擊出的一壘強勁滾地球及左外野、三壘間的高飛球，並不容易接到，也可視為安打，這四分已壓得波隊透不過氣來。

第六局，中華隊童仁沖獲保送並盜上二壘，申豫忠擊出二壘安打，攻下第

五分，吳俊賢因三壘手失誤上壘，波隊換下先發投手包馬克士，由羅德里蓋茲救援，褚志遠在他所投的第一球採用觸擊，使投捕手慌亂不已，而形成內打安打，再添一分，涂鵬芝獲保送，滿壘的局面，韓振興擊出高飛犧牲打，以下第十七分，且佔上三、一壘，接著雙盜壘成功，褚志遠攻下第八分。中華隊於廿七打數擊出八支安打，打擊率二成九六，波隊只有一成三的打擊率。



● 昨日戰績	中華勝加拿大 6 : 4
委內瑞拉勝義大利 5 : 4	● 今日賽程
美國 —— 墨西哥	荷蘭 —— 巴西
澳洲 —— 古巴	法國 —— 安地列斯
● 今日賽程 (台北時間)	巴拿馬勝委內瑞拉 2 : 0
上午五時波多黎各 —— 布羅瓦郡	中華勝波多黎各 8 : 0
上午八時委內瑞拉 —— 美北	堡岱德勞賽棒青界世
	婁特蒙賽棒青界世

境山戰之加中的賽梓胥介世要待蒙。上普米迪②大拿加局九第，作動快偷不武手壘一隊華中將肩左用意故，時壘一握緊然仍手左時地倒州建武，倒撞州建場出抬重傷州建武來後，開放肯不球著

(真傳婁特蒙銘錫林 者記派特)

【本報特派記者劉復基波十六日電】第九屆洲際盃棒球賽，台北時間十七日上午十時多黎各卡瓜斯球場揭幕。由於美國拒絕給予多明尼亞地主多黎各對義大利隊證，使得這項原定有八隊參賽，

人賽今燃戰火
中華明戰波隊

大賽今燃戰火 中華明戰波隊

蒙特婁世界青棒賽會本國級到決世特婁打攻得全春陽加拿五局華君璋誤及武定中華

中華白隊加隊選手撞倒

一力克地主隊

武建州 現場球迷一片噓聲

中華隊預賽賽程為（台）
①十八日上午七時四十五分對黎各、②十九日上午七時半對日本、③廿日上午六時半對韓國、④廿一日凌晨一時對韓國。
五日清晨五時卅分對義大利。
【本報特派記者劉復基電】十六日中華成棒代表曜輝，經過漫長的飛行抵達波多黎各，今子時抵達波多黎各，今子時國際棒球協會執行委員會是國際棒協法規委員會

青少棒賽

落入敗部

部 力爭上游

將大勝歐洲隊

歐洲隊此役先攻，一局上藉一次保送，兩支密集安打，先馳得到兩分，但此後歐隊攻勢即遭中華守備瓦解，未能再越雷池。

【本報記者江彥文台北——奇士米十六日越洋電話採訪】中華美和青少棒隊在敗部擊敗歐洲隊後，台北時間十七日上午五時將出戰美南隊，教練團大膽派出首役對美西控球失常的吳俊良主投。